

图片导读



新移民在修炼中获得人生智慧 (第二版)



牡丹江监狱迫害致死十三名法轮功学员 (第六版)



卡尔加里牛仔节 法轮功团体获赞誉 (第七版)



艺术的奇迹 永恒的希望 (第八版)

欧洲议会人权听证会

七月十一日，欧洲议会人权委员会召开听证会，讨论中国目前的人权状况，与会者尤为关注长达十二年之久的中共迫害法轮功问题。会议由欧洲议会人权委员会第一副主席安杰·格日布（Andrzej Grzyb）主持，邀请法律人权协会专家夏一阳先生和中国维权律师关注组执行秘书潘嘉伟先生做了关于中国人权现状的听证报告。

夏一阳先生听证会上，从法律专业的角度分析了中共迫害法轮功的非法性，例证了对法轮功十二年的迫害也摧毁了中国的司法体系。夏一阳在发言中说：“第一，在中国没有任何一条法律说法轮功是违

法的。第二，中共采取了很多没有法律依据的迫害手段。第三，这种迫害目前扩大到更广泛的人群。”

中国维权律师关注组执行秘书潘嘉伟则在发言中列举了很多中国维权律师遭到迫害的例子。

他们的发言获得了在场资深议员的响应。欧洲议会资深议员格兰特·华生（Graham Watson）说：“我要向中国的人权活动人士，还有维护他们权益的人致敬。在我们看来特别是律师这个群体，这些人本来只是进行他们的工作而已，却受到严重的压制。这种（压制）做法对整个社会体系的健康状况是一种破坏，因为这种行为破坏了法

制。”

欧盟对外行动局大使蒂门斯简短回顾了六月十六日在北京举行的中欧人权对话，他说中共官员并不承认有维权人士失踪。蒂门斯表示今后一方面会继续在各种对话中提及中国人权问题，并想办法在保护当事人的情况下与中国维权人士会面。

会后，安杰·格日布先生接受了受邀与会的法轮功学员递交的材料，并表示中共对法轮功的迫害不仅是中国人权的重要议题，对欧中关系也至关重要，同时也关系到欧洲本身的发展。

法轮功受关注



图：欧洲议会人权委员会召开听证会，讨论中国目前的人权状况

加拿大亚省自由党领袖支持法轮功

加拿大卡尔加里法轮功学员七月九日在市中心的卡城文化中心广场上举行集会，亚伯塔省自由党领袖、省议员戴维·斯旺（David Swann）博士特地到会并对法轮功表示支持和钦佩。

斯旺议员在集会发言中表示，法轮功倡导的价值使世界上许多人民受到启发，并为此经受了許多磨难与迫害。他说，当世界各地的人民正在站起来，满腔热情地表示要追求真理、正义和自由的时候，法轮功也正在为世人做着同样的事情，并勇敢地向世界上的当权者们讲清真相，特别是这些当权者们不想听、不想给人民自由、也不想给人民基本人权的时候。

斯旺议员认为每个人都应享有基本的人权，当中国政府（中共）不给人们这些权利时，



图：议员戴维·斯旺在集会上发言

作为加拿大人，作为世界的一部份，必须也有责任站出来，为保证所有的人拥有这样的权利而战斗。他认为法轮功在做这样的工

作，他对此表示钦佩和敬重。他期望人们享有言论自由、宗教信仰自由和集会自由，并祈祷法轮大法万岁。

外界评论： 把希望还给中国人

文 / 刘劲松（审江大联盟）

自二零一一年七月六日，香港亚视与韩国电视台报道了前中共前党魁江泽民死亡的消息之后，世界各大媒体及网络开始对此热议。尽管新华社用英文发布了所谓的辟谣，不过日本媒体报道说内部消息传出其已经脑死亡。智慧的大陆网民也已经透过微博上敏感词“江泽民”、“心肌梗塞”，“301医院”、“长江”、“挂了”、“八宝山”等等猜到了江至少已经濒临死亡，不少民众并开始公开庆祝，并燃放鞭炮盼其速速死亡。

其实不论人世间的江泽民是否还在心跳，这个与中华民族为敌的巨恶顽凶在有良知的中国人心中早就被判了死刑。

江泽民的一生所为，处处事事要置中华民族于死地，这也许就是他的使命。江泽民曾经组织写作班子给一位美国商人库恩提供材料，借洋人之笔为自己写了一本伪传，红顶书商们在介绍这本书的时候也说江“使中国发生了不可逆转的根本性转变。”的确，江泽民在葬送中华民族未来这方面不遗余力，中国和中国人也确实因此而发生了几乎“不可逆转的根本性转变”。

江泽民使中国发生的最大改变，是杀灭中国人心中的希望。

“六四”的坦克碾碎的是满怀善良意愿的市民和学生的



躯体，然而借“六四”而上台的江泽民在随后波及全国的党内外大清洗中，彻底粉碎了一大批仁人志士追寻中国民主自由的理想。也是从“六四”清算之后，更多中国人学会的“教训”是，“自由、民主、真理”都是靠不住的虚幻，只有物质利益才是实实在在的。江泽民给中国人的教训是“闷声”才能“发大财”。看不到希望的中国人开始迈向彻底的物质主义、拜金主义潮流。

在一个传统道德价值基础早被中共破坏殆尽的社会，江泽民极力鼓吹对物质利益的极度追求，这加速了社会道德意识的全面崩溃，这不仅体现在黄色产业的泛滥，环境资源的无度挥霍与污染，伪劣有毒商品的横行；更体现在人与人之间失去信任，人心冷漠而不敢彼此关心。

（转第三版）

秘鲁理工大学校长：真善忍有重要意义

真善忍国际美展六月十七日至六月二十四日在秘鲁首都利马的秘鲁理工大学（Universidad Tecnológica del Perú）举办。校长恩里克·贝多亚先生（Enrique Bedoya）观看美展的每幅作品后，激动地表达自己的感想。他首先向秘鲁法轮大法学会表示感谢，秘鲁理工大学能够作为今年首选举办这次重要的国际美展的单位感到非常的荣幸。



图：秘鲁理工大学校长恩里克·贝多亚先生（右）

校长贝多亚先生强调说：“真、善、忍”的普世价值对社会、家庭和所有人类有着很重要的意义。作为大学，对年轻人的教育不仅是技术上的教授，更重要的是实践“真、善、忍”这种

美德教育。

贝多亚先生表示，美展作品反映出的真实性使他心灵受到震撼和感动。他无法容忍对“真、善、忍”修炼者的残酷迫害。他

表示有责任把真相告诉其他所有认识的人，并承诺校方支持画展顺利进行。

秘鲁理工大学文化主任里尔多·坎帕纳先生（Rildo Campana）表示，画作中所表达的思想内容是非常深刻的。年轻人应该知道这些作品所表达的内涵，所以在这所大学举办真善忍国际美展非常有必要。

画展举办期间，从早上十点至晚上九点钟，欣赏画作的师生们络绎不绝，很多人询问法轮大法的详细情况并签名声援法轮功反迫害。在六月二十四画展的最后一天，法轮功学员为师生展示优美舒缓的五套功法。